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Avaliações  Programa de Disciplina  Mensagens  Arquivos  Semestre  Administração  Sair 

 | vsokoblitz@gmail.com  |  VALDENI SOARES DE OLIVEIRA KOBLITZ

Resultados das Avaliações

CPA PESQUISA ESPAÇO E LABORATÓRIO DIR 2015.2

RESULTADO GERAL

RESULTADO GERAL

Total de pesquisados: 391 Participação: 15,1% (59)

1. Quanto à localização do Núcleo de Prática Jurídica:
Questão Livre

a. Péssimo 3,4% (2)

b. Ruim 3,4% (2)

c. Razoável 3,4% (2)

d. Boa 27,1% (16)

e. Muito Boa 16,9% (10)

f. Excelente 18,6% (11)

g. Não sei
responder 27,1% (16)

Sem Resposta 0,0% (0)

2. Quanto à limpeza Instalações do Núcleo de Prática
Jurídica:

Questão Livre

a. Péssimo 1,7% (1)

b. Ruim 0,0% (0)

c. Razoável 3,4% (2)

d. Boa 18,6% (11)

e. Muito Boa 11,9% (7)

f. Excelente 16,9% (10)

g. Não sei
responder 44,1% (26)

Sem Resposta 3,4% (2)

3. Quanto à iluminação do Núcleo de Prática Jurídica:
Questão Livre

a. Péssimo 3,4% (2)

b. Ruim 0,0% (0)

c. Razoável 0,0% (0)

d. Boa 20,3% (12)

e. Muito Boa 22,0% (13)

f. Excelente 10,2% (6)

g. Não sei
responder 42,4% (25)

Sem Resposta 1,7% (1)

4. Quanto ao espaço físico e conservação Instalações do
Núcleo de Prática Jurídica:

Questão Livre *

a. Péssimo 3,4% (2)

b. Ruim 0,0% (0)

c. Razoável 6,8% (4)

d. Boa 20,3% (12)

e. Muito Boa 15,3% (9)

f. Excelente 10,2% (6)

g. Não sei
responder 44,1% (26)

5. Quanto à ventilação do Núcleo de Prática Jurídica:
Questão Livre

a. Péssimo 3,4% (2)

b. Ruim 0,0% (0)
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c. Razoável 5,1% (3)

d. Boa 22,0% (13)

e. Muito Boa 8,5% (5)

f. Excelente 16,9% (10)

g. Não sei
responder 42,4% (25)

Sem Resposta 1,7% (1)

6. Quanto à acessibilidade arquitetônica Instalações do
Núcleo de Prática Jurídica:

Questão Livre *

a. Péssimo 3,4% (2)

b. Ruim 1,7% (1)

c. Razoável 6,8% (4)

d. Boa 18,6% (11)

e. Muito Boa 10,2% (6)

f. Excelente 15,3% (9)

g. Não sei
responder 44,1% (26)

7. Quanto à comodidade do Núcleo de Prática Jurídica:
Questão Livre *

a. Péssimo 3,4% (2)

b. Ruim 0,0% (0)

c. Razoável 3,4% (2)

d. Boa 23,7% (14)

e. Muito Boa 11,9% (7)

f. Excelente 13,6% (8)

g. Não sei
responder 44,1% (26)

8. Quanto à localização do Laboratório de Informática:
Questão Livre

a. Péssimo 3,4% (2)

b. Ruim 1,7% (1)

c. Razoável 13,6% (8)

d. Boa 40,7% (24)

e. Muito Boa 10,2% (6)

f. Excelente 10,2% (6)

g. Não sei
responder 20,3% (12)

Sem Resposta 0,0% (0)

9. Quanto à limpeza do Laboratório de Informática:
Questão Livre

a. Péssimo 1,7% (1)

b. Ruim 0,0% (0)

c. Razoável 5,1% (3)

d. Boa 33,9% (20)

e. Muito Boa 11,9% (7)

f. Excelente 20,3% (12)

g. Não sei
responder 25,4% (15)

Sem Resposta 1,7% (1)

10. Quanto à iluminação do Laboratório de Informática:
Questão Livre

a. Péssimo 3,4% (2)

b. Ruim 1,7% (1)

c. Razoável 3,4% (2)

d. Boa 40,7% (24)

e. Muito Boa 11,9% (7)

f. Excelente 11,9% (7)

g. Não sei
responder 27,1% (16)

Sem Resposta 0,0% (0)

11. Quanto ao espaço físico e conservação do Laboratório
de Informática:

Questão Livre *

a. Péssimo 3,4% (2)
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b. Ruim 0,0% (0)

c. Razoável 16,9% (10)

d. Boa 28,8% (17)

e. Muito Boa 15,3% (9)

f. Excelente 8,5% (5)

g. Não sei
responder 27,1% (16)

12. Quanto à ventilação do Laboratório de Informática:
Questão Livre

a. Péssimo 1,7% (1)

b. Ruim 0,0% (0)

c. Razoável 8,5% (5)

d. Boa 35,6% (21)

e. Muito Boa 16,9% (10)

f. Excelente 10,2% (6)

g. Não sei
responder 27,1% (16)

Sem Resposta 0,0% (0)

13. Quanto à acessibilidade arquitetônica do Laboratório
de Informática:

Questão Livre *

a. Péssimo 1,7% (1)

b. Ruim 0,0% (0)

c. Razoável 11,9% (7)

d. Boa 35,6% (21)

e. Muito Boa 16,9% (10)

f. Excelente 8,5% (5)

g. Não sei
responder 25,4% (15)

14. Quanto à comodidade ambiente de Laboratório de
Informática:

Questão Livre *

a. Péssimo 3,4% (2)

b. Ruim 1,7% (1)

c. Razoável 10,2% (6)

d. Boa 32,2% (19)

e. Muito Boa 18,6% (11)

f. Excelente 8,5% (5)

g. Não sei
responder 25,4% (15)

15. Quanto ao Tribunal do Júri, utilizado em aulas práticas
no Curso de Direito?

Questão Livre

a. Péssimo 8,5% (5)

b. Ruim 3,4% (2)

c. Razoável 1,7% (1)

d. Boa 15,3% (9)

e. Muito Boa 8,5% (5)

f. Excelente 8,5% (5)

g. Não sei
responder 50,8% (30)

Sem Resposta 3,4% (2)

16. Quanto as Instalações em que ocorre às atividades
culturais, palestras entre outras (Teatro Boa Vista,
Auditório João Paulo II, Pátio):

Questão Livre

a. Péssimo 5,1% (3)

b. Ruim 0,0% (0)

c. Razoável 6,8% (4)

d. Boa 28,8% (17)

e. Muito Boa 22,0% (13)

f. Excelente 28,8% (17)

g. Não sei
responder 8,5% (5)

Sem Resposta 0,0% (0)
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 Exportar Dados
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